中高考考生半价游合肥海洋世界

参加2010年夏季中考和高考的学生去合肥海洋世界,凭本人有效准考证原件,可享受门票5折优惠。针对中高考考生的优惠活动,从6月12日开始一直到8月31日。

餐饮

食品添加剂新规出台

名称细化反引担忧

"我一个朋友买吃的总爱看添加剂,一次和她逛超市,她为了买一包话梅挑了半天,她说所有话梅都含有添加剂。最后,她挑了一包添加剂种类最少的。"林燕告诉记者。

6月1日起,国家质检总局颁发的《食品添加剂生产监督管理规定》 正式实施。按照规定,食品包装上必须明示食品添加剂成分。记者在 长江西路的一家大型超市,见到众 多食品添加剂名目已出现在很多产 品包装上,但市民对于这些专业、复 杂的名字大多感到茫然。

见习记者 张梦珂

▶ 一包饼干12种添加剂

一根香肠10种配料,有6种是食品添加剂;一罐牛奶的包装上,"配料单"印了8行(每行约有3种配料),其中6行标示的是各种添加剂……记者拿起一包饼干,见配料栏有密密麻麻11行(每行3到4种配料),其中苯丙氨酸、5-肌苷酸二钠、阿巴斯甜、水解植物蛋白等添加剂共有12种。

"这么多专业名词,普通的消费者怎么

可能看懂,更别说判断有没有害处了。"郝薇平时购物很少注意产品成分,根本不在意食品包装上有没有列上添加剂。"看不懂,还不如不标呢。"

记者随机采访了几位市民,多数人的 态度都和郝薇相似。而超市里的促销员, 对于添加剂问题,似乎也是"雾里看花", "从来没有人向我咨询过添加剂的问题。"

普及常识比标明成分更重要

添加剂"一问三不知",可见有关部门 不仅应该要求明确标明添加剂,更应该让 消费者明白消费。

正在饼干专柜选购饼干的厉女士就认为,添加剂可以延长食品的保质期、增加食品的口味,如果不过量的话应该对人的身体没什么危害。但是她也表示,普通市民

没有可能也没有必要搞清楚各种食品添加剂,就算现在食品厂家将添加剂都标了出来,也并不能消除市民对添加剂使用的担忧。"可以的话,不如印发一本食品添加剂常识的小册子,让市民明白自己吃下去的食品添加剂究竟是什么,再决定是否购买某些食品。"

风情万种 日本寿司



寿司是在饭里放醋做主材料的日本料理,味道鲜美,很受日本民众的喜爱。寿司和其他日本料理一样,色彩非常鲜明。制作时,把新鲜的海胆黄、鲍鱼、牡丹虾、扇贝、鲑鱼籽、鳕鱼鱼白、金枪鱼、三文鱼等海鲜切成片放在雪白香糯的饭团上,一揉一捏之后再抹上鲜绿的芥末酱,最后放到古色古香的瓷盘中……如此的色彩组合,是真正的"秀色可餐"。

吃寿司,讲究的是一口闷, 唯其如此,饭香与生鱼片的香味才能完全相融,将齿颊间填得满满,不留一丝缝隙,那浓香的滋味无处可逃,在口中久久徘徊,一波三折。 张梦珂/文

L 合肥─银川大型包机 T 七月隆重巨献

近日从东航安徽分公司传来消息,由 安徽康辉国旅与合肥申美国旅联袂包机 的合肥-银川直飞航班将于七、八两月的每 周日、周四执行,本次旅游包机选用的机 型是设施豪华的空客A320(155 座)飞机, 首航日期为7月11日。

据安徽康辉梁总介绍,随着本航班的 开通,每周从宁夏、甘肃等西北地区乘包 机来皖游客将达到240人左右,这些游客 抵达安徽后将首先游览合肥的包河文化 园、李府等名胜,再前往黄山、九华山、徽 州古民居参观,经徽杭沪高速前往上海游 览世博会,最后乘动车组返合肥,乘包机 返回银川。

本次银川包机航班的开通为安徽地区的游客设计了两条经典的西部线路:青海湖塔尔寺宁夏银川双飞五日游和宁夏银川沙湖西部影城西夏王陵双飞五日游,以上线路既涵盖了草原、沙漠、高原湖泊等西部代表性的自然景观,又把伊斯兰和藏传佛教等民族宗教风情的体验放进活动中,满足了游客多方位的旅游审美需求。因为是包机航班,节省了很多机票费用,2980元~3480元的价位也可以说是非常特殊原

目前省内旅行社操作的散客动车世博游,多是委托当地的上海旅行社负责接待,因为"全国散客拼团"的特性和世博游的持续火爆在接待上存在较多的瑕疵。

合肥申美国旅与安徽康辉联袂打造 的"安心世博游", 牢牢抓住住宿、火车、门 票、当地服务四大核心接待资源,投入重 金和精兵强将进行资源整合,确保"安心 世博游"。住宿方面,现金180万元全款买 断上海站北广场的国际商务酒店美兴大 酒店,通过合同+定金的方式每天锁定市 区假日酒店集团、最佳西方酒店等国际连 锁酒店50间房;火车票,联合上海铁路旅 游集团提前十五天预订合肥-上海往返动 车票及上海-合肥火车卧铺;门票,通过康 辉系统的世博指定代理商团购20000张门 票:抽调旅行社精兵强将和安徽省旅游汽 车公司的王牌驾驶员、豪华车辆在上海成 立接待处,专为安徽游客提供宾至如归的 贴心服务。

为了保证您按计划,请务必提前十天 左右到旅行社咨询报名,签订合同。

李文娟

全景联手锦湖高速 共推"夕发朝至"世博游

让世博贴近市民,让更多的家庭走进 世博,是全景联手锦湖高速共推"夕发朝 至"世博游直通车的宗旨。

针对合肥至上海的距离,全景旅游策划公司联手锦湖高速,将省内最高档的豪华大巴同专业的世博旅游服务资源全面结合,面向市民推出直触世博游价格底线的"398元游世博"。为使游客全程无忧,全景派专人专车前往上海全天候提供服务,并联合部分优秀旅行社提供咨询接待服务。

这款世博游产品除了价格优势外,还 有以下特点:夕发朝至,早晨第一班入园, 下午可以到六点出园,时间充裕。



会议预订电话: 18955112676 2207668

www.hf-slzx.com 地址:合肥市徽州大道629号(东陈岗) 切餐电话: 0551-2207677 切房电话: 0551-2123400